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Январь:

- В период с 16 по 21 января преподаватель кафедры пожарной безопасности в строительстве УНЦ ППБС майор внутренней службы Акперов Руслан Гаянджавиевич посетил завод компании «Dupont Surfaces» (Китай). В результате поездки была проведена проверка состояния производства плит строительных отделочных и отбор образцов для сертификационных испытаний в аккредитованной лаборатории;

- В период с 30 января по 03 февраля 2017 года заместитель начальника УНК ПАСТ – начальник НИО УНК ПАСТ полковник внутренней службы Емельянов Роман Александрович  и старший научный сотрудник НИО ПАСТ капитан внутренней службы Колбасин Андрей Александрович посетили компанию United SA, расположенную в Брюсселе (Бельгия) для оценки стабильности производства и проведения предварительных испытаний пенообразователя для пожаротушения;
- С 28 января по 04 февраля заместитель начальника кафедры пожарной автоматики полковник внутренней службы полковник внутренней службы Поляков Д.В. и доцент кафедры пожарной автоматики подполковник внутренней службы Журавлев С.Ю. совершили командирование в Германию, г. Лангехаген, для проведения работ по сертификации продукции и услуг в области пожарной безопасности, в рамках выполнения договора.
Февраль:

 - 05 февраля 2017 года, заместитель начальника кафедры пожарной автоматики полковник внутренней службы Поляков Дмитрий Витальевич посетил фирму «Minimax GmbH & Co.KG» в Германии, целью поездки являлось проведение инспекционного контроля серийно выпускаемой продукции путем оценки условий стабильности производства продукции противопожарного назначения, были также проведены испытания серийно-выпускаемой продукции;
- с 06 по 09 февраля 2017 года старший преподаватель кафедры пожарной техники УНК ПАСТ подполковник внутренней службы Астафьев Владимир Викторович посетил компанию F.A.S. S.p.A, город Павиа, Италия, для проведения испытания производимой продукции и  анализа стабильности производства;
 - В период с 13 по 17 февраля старшие научные сотрудники НИО ПАСТ капитан внутренней службы Колбасин Андрей Александрович и капитан внутренней службы Иощенко Дмитрий Александрович совершили выезд в город Sittensen, Германия для проведения договорных работ;
 - с 20 по 25 февраля в соответствии с письмом заместителя начальника по научной работе Института пожарной безопасности МОБ Вьетнама Динь Нгок Туан, заведующий кафедрой инженерной теплофизики и гидравлики Академии ГПС МЧС России Сергей Викторович Пузач принял участие в международной научной конференции «Проблемы техносферной безопасности во Вьетнаме», проходившей в городе Ханой, с докладом на тему: «Современные методы расчета динамики опасных факторов пожара». Доклад вызвал интерес у научных специалистов и сотрудников ВУЗов, научных и государственных учреждений Вьетнама. Пузач С.В. совместно с адъюнктом очного обучения Нгуен Тат Дат собирал исходные данные для моделирования динамики опасных факторов пожара на объектах энергетики Вьетнама, необходимые для выполнения диссертационной работы;
 - В соответствии с Планом международной деятельности МЧС России  на 2017 год с 24 по 28 февраля состоялся визит делегации Академии ГПС МЧС России в г. Порто (Португалия) для участия в 9-й Международной конференции по искусственному интеллекту и агентному моделированию. Состав делегации: заместитель начальника УНК АСИТ – начальник кафедры информационных технологий подполковник внутренней службы Хабибулин Р. Ш. и адъюнкт факультета научно-педагогических кадров старший лейтенант внутренней службы Гудин С.В. По результатам конференции получены сертификаты участников. Публикация успешно прошла рецензирование международным оргкомитетом, войдет в международную базу цитирования Scopus (входит в аккредитационный показатель высшего учебного заведения);
- В период с 27 февраля по 02 марта 2017 года старший научный сотрудник НИО УНК «Пожарная и аварийно-спасательная техника» капитан внутренней службы Иощенко Д.А. и старший научный сотрудник НИО УНК «Пожарная и аварийно-спасательная техника» капитан внутренней службы Колбасин А.А. посетили компанию «E.Hawle Armaturenwerke GmbH», Австрия, город Феклабрук для анализа стабильности производства, проведения предварительных испытаний гидрантов пожарных наземных, на договорной основе.
Март:
- Согласно  п.258  Комплексного плана основных мероприятий МЧС России на 2017 год, а также в соответствии с договором между Академией и компанией «BERMAD CS Ltd», в период с 06 по 09 марта 2017 года заместитель начальника Академии Алешков Михаил Владимирович и начальник УНК «Пожарная и аварийно-спасательная техника» полковник внутренней службы Рожков Алексей Владимирович посетили фирму «BERMAD CS Ltd», Израиль, г. Эврон. Цель поездки - оценка соответствия требованиям пожарной безопасности узлов управления дренчерных серий FP 400, FP 700. Компания «BERMAD CS Ltd» основана 50 лет назад в Киббутце Эврон. В настоящее время «BERMAD CS Ltd» является ведущим мировым поставщиком гидравлических регулирующих клапанов в системах орошения, водоснабжения и противопожарной защиты, данная компания имеет дочерние предприятия в Австралии, Бразилии, Китае, Италии, Мексике, Великобритании и США. Продукция компании представлена в более чем 85 странах, в 20 из них компания является рыночным лидером;
- 6 марта 2017 года в честь празднования Международного женского дня в актовом зале Академии Государственной противопожарной службы МЧС России проходил торжественный концерт, в котором принимал участие сводный хор МЧС России, в состав которого входили  гости из Украины  - Иценко Руслан Евгеньевич,  Дошин Илья Васильевич; 
- Профессор кафедры пожарной безопасности в строительстве УНЦ ППБС Казием М.М. провел работы по сертификации продукции и услуг в области пожарной безопасности в г.Барселона, Испания, в период с 08 по 11 марта;
- В соответствии с договором между Академией ГПС МЧС России и ООО «ТМС РУС», в  период с 13 по 16 марта 2017 года старший преподаватель кафедры пожарной автоматики Алешков Александр Михайлович совершил выезд в г.Нанкин (Китайская Народная Республика), где  посетил фирму «Nanjing Fire Protection Technology Co. Ltd». Цель поездки – проведение инспекционного контроля за сертифицируемой продукцией;
- На основании договора заместитель начальника кафедры пожарной автоматики полковник внутренней службы полковник внутренней службы Поляков Д.В. в период с 13 по 16 марта провел работы по сертификации продукции и услуг в области пожарной безопасности в г.Грейт-Ярмут, Великобритания;
  - В период с 19 по 22 марта заместитель начальника кафедры пожарной автоматики полковник внутренней службы полковник внутренней службы Поляков Д.В. провел работы по оценке стабильности производства сертифицируемой продукции и соответствия требованиям пожарной безопасности технических средств  пожаротушения, провел отбор образцов,   предварительные (оценочные) испытания;
- В период с 22 по 24 марта 2017 года состоялось командирование заместителя начальника Учебно-научного центра проблем пожарной безопасности в строительстве полковника внутренней службы Злобнова П.В. в город Драммен, Норвегия для проведения обязательной сертификации продукции и услуг в области пожарной безопасности;
- С 27 по 31 марта состоялось командирование старших научных сотрудников НИО УНК ПАСТ Иощенко Д.А. и Серенкова А.С. в город Годонин, Чешская Республика.
Апрель:
- С 3 по 7 апреля для проведения сертификации продукции и услуг в области пожарной безопасности состоялось командирование сотрудников НИО УНК ПАСТ подполковника внутренней службы Анохина Е.А. и майора внутренней службы Серенкова А.С. в город Любляна, Словения;
- С 10 по 12 апреля заведующий кафедрой инженерной теплофизики и гидравлики Пузач Сергей Викторович принял участие в работе Международной научно-практической конференции «Предупреждение и ликвидация чрезвычайных ситуаций: противодействие современным вызовам и угрозам», состоявшейся в Университете гражданской защиты МЧС Республики Беларусь, город Минск;
 - В период с 11 по 12 апреля Академию посетил преподаватель Университета гражданской защиты МЧС Республики Беларусь Лукьянов Александр Сергеевич для участия в работе VI Международной научно-практической конференции молодых ученых и специалистов «Проблемы техносферной безопасности». В ходе работы конференции он выступил на пленарном заседании с докладом на тему: «Придание перманентной огнезащиты полиэфирному материалу азот-фосфорсодержащими антипиренами на основе оксидов металлов», а также принимал участие в работе секций;
- С 12 по 14 апреля заместитель начальника УНЦ проблем пожарной безопасности в строительстве полковник внутренней службы Злобнов П.В. посетил завод фирмы «Rieder Faserbeton-Element GmbH», в г. Колбермор (Германия) для участия в работе комиссии по проверке производства;
- С 17 по 21 апреля старшие научные сотрудники НИО УНК  ПАСТ капитан внутренней службы Иощенко Д.А. и капитан внутренней службы Колбасин А.А. в рамках выполнения договора посетили компанию «Artaro OU», в городе Таллин, Эстония; 
 - 17 апреля Академию посетил гость из Федеративной Республики Германия господин Deckmann Jӧrg для участия в открытом занятии профессора Михаила Дмитриевича Безбородько; 
- 19 апреля инспектор специального факультета по работе с иностранными гражданами Коренников Алексей Юрьевич участвовал в семинаре по вопросам миграции МВД России, организованном при поддержке Министерства образования и науки Российской Федерации, Совета Федерации, Государственной Думы Российской Федерации, Общественной палаты РФ и Россотрудничества;
- В целях подготовки и осуществления научно-технического сотрудничества с Международной пожарной Академией в период с 18 по 22 апреля 2017 г. состоялся визит делегации Академии ГПС МЧС России в Швейцарскую Конфедерацию. Состав делегации: первый заместитель начальника Академии генерал-майор внутренней службы Басов В.А., заместитель начальника по учебной работе полковник внутренней службы Бедило М.В., начальник специального факультета по работе с иностранными гражданами Академии подполковник внутренней службы Шкурский Д.С., научный сотрудник отдела информационного обеспечения населения и технологий информационной поддержки РСЧС и ПБ УНК АСИТ старший лейтенант внутренней службы Шихалев Д.В. В ходе визита было проведено девять рабочих совещаний, на которых всесторонне рассматривалась вопросы подготовки пожарных и спасателей в Швейцарской конфедерации и Российской Федерации и возможность их совместной подготовки, а также научно-техническое сотрудничество. Делегация Академии посетила Международную пожарную академию, где первый заместитель начальника Академии ГПС МЧС России генерал-майор внутренней службы Басов В.А. доложил об Академии ГПС МЧС России, ее материально-технической базе, направлениях подготовки и текущих научно-технических результатах. Доклад вызвал большой интерес со стороны швейцарских коллег, особенно в отношении разработанных пожарных автомобилей и научно-исследовательских работах, обсуждались направления двухстороннего сотрудничества в области подготовки кадров пожарной охраны двух стран. По результатам обсуждения, швейцарская сторона выразила интерес в дальнейшей совместной работе и, как следствие, между двумя организациями подписано соглашение о намерениях, предусматривающее дальнейшую работу в области подготовки специалистов и проведению совместных научно-исследовательских работ;
- в период с 25 по 26 апреля сотрудники и курсанты Академии ГПС МЧС России приняли участие в российско-французском семинаре по обмену опытом в области аварийно-спасательных работ, оказания первой медицинской помощи пострадавшим и применения высокотехнологических средств ликвидации промышленных катастроф. В мероприятии приняли участие профильные специалисты чрезвычайных служб России и Франции. В ходе семинара французские эксперты представили национальный опыт в области борьбы с чрезвычайными ситуациями, в том числе террористическими актами. В свою очередь, российские специалисты поделились аналогичным опытом с зарубежными коллегами. Доклады вызвали интересные дискуссии и множество дополнительных вопросов, в том числе со стороны курсантов Академии;
 - 24 апреля 2017 года Академию ГПС МЧС России посетил двукратный чемпион мира в реслинге и чемпион мира по бразильскому джиу-джитсу, боец смешанных единоборств (ММА) Джефф Монсон (Jeffrey William Monson). В рамках визита были представлены показательные выступления команды по пожарно-прикладному спорту, проведено ознакомление с Академией. Всемирно известные боец провел конференцию и показательный мастер-класс с курсантами и слушателями Академии;
- В период с 27 по 29 апреля 2017 года состоялось командирование заместителя начальника Академии по научной работе Алешкова М.В. и ученого секретаря Совета Академии полковника внутренней службы Сивенкова А.Б. в г. Алматы (Республика Казахстан). Целью командирования являлась подготовка к проведению VIII Международной конференции «Полимерные материалы пониженной горючести», которые включали встречи с представителями организаций (организаторов конференции) – Казахского национального университета имени аль-Фараби, Научно-исследовательского института проблем горения Республики Казахстан, Кокшетауского технического института КЧС МВД Республики Казахстан.  Академия государственной противопожарной службы МЧС России является основным учредителем данной конференции. В рамках работы состоялась встреча с директором института проблем горения д.х.н., профессором Мансуровым Зулхаиром Аймухаметовичем и дирекцией института. Были достигнуты договоренности по организации выпуска двух номеров журналов «Пожаровзрывобезопасность» («Chemical Abstracts») и одного номера журнала «Все материалы. Энциклопедический справочник» («Chemical Abstracts. Sсopus») со статьями участников конференции, а также по размещению научных статей в журнале Института проблем горения («Sсopus»);
- Согласно п. 258 Комплексного плана основных мероприятий МЧС России на 2017 год и в соответствии с договором между Академией ГПС МЧС России и ООО «А.Т.Сервис», состоялось командирование заместителя начальника УНК ПАСТ – начальника НИО УНК ПАСТ полковника внутренней службы  Емельянова Р.А. и старшего научного сотрудника НИО УНК ПАСТ майора внутренней службы Серенкова А.С. в г. Пьештяни (Словакия) в период с 24 апреля по 28 апреля 2017 года, для проведения работ по сертификации продукции и услуг в области пожарной безопасности;
- 27 апреля Академию ГПС МЧС России посетила делегация службы гражданской защиты Индии в лице заместителя начальника Главного управления Службы ликвидации ЧС Индии Ниджи Раджет, а также сотрудников батальонов гражданской защиты гражданской защиты Службы ликвидации ЧС Индии;
- В соответствии с договором  между Академией ГПС МЧС России и  ООО «НПФ «Антип» состоялось командирование старшего научного сотрудника НИО УНК ПАСТ капитана внутренней службы Колбасина А.А. и старшего научного сотрудника НИО УНК ПАСТ капитана внутренней  службы Иощенко Д.А. в г. Анкора (Италия),  в период с 24 апреля по 28 апреля 2017 года, для проведения работ по сертификации продукции и услуг в области пожарной безопасности. Сотрудники Академии ГПС МЧС России посетили компанию «Valvitalia Spa - Eusebi Impianti Division». Цель поездки – анализ стабильности производства, проведение предварительных испытаний пожарно-технической продукции в рамках инспекционного контроля за выданными сертификатами;
- В период с 24 апреля по 27 апреля 2017 года состоялось командирование заместителя начальника кафедры пожарной автоматики полковника внутренней службы Полякова Дмитрия Витальевича в г. Бад-Ольдесло (Германия). Цель поездки – оценка стабильности производства сертифицируемой продукции и соответствия требованиям пожарной безопасности технических средств пожаротушения, отбор образцов, проведение предварительных (оценочных) испытаний;
- 29 апреля на спортивной площадке Российской академии народного хозяйства и государственной службы при Президенте РФ состоялся турнир по мини-футболу на Кубок Посла Республики Казахстан в Российской Федерации, в котором приняла участие команда курсантов специального факультета по работе с иностранными гражданами Академии ГПС МЧС России. 
Май:
- В период с 02 по 5 мая 2017 года  старший научный сотрудник НИО ПАСТ капитан внутренней службы Колбасин Андрей Александрович и  научный сотрудник НИО ПАСТ старший лейтенант внутренней службы Гаплаев Азиз Ахмед-Беширович посетили компанию «Hogfors Oy», Финляндская Республика, цель поездки – анализ стабильности производства, проведение предварительных испытаний затворов дисковых поворотных;
- В соответствии с договором между Академией ГПС МЧС России и  ООО «НПФ «Антип» состоялось командирование профессора кафедры пожарной безопасности в строительстве Учебно-научного центра проблем пожарной безопасности в строительстве Казиева М.М. в Норвегию, г. Осло, с посещением завода фирмы «Карболайн Бенелюкс», в период с 10 мая 2017 года по 13 мая 2017 года. Целью поездки являлось обследование завода для проведения обязательной сертификации серийно выпускаемой продукции;
- В соответствии с распоряжением МЧС России от 21.03.2016 года № 74-км «О командировании сотрудников МЧС России в Тунисскую Республику (г. Тунис)»,  в период с 14 мая 2017 года по 21 мая 2017 года, преподаватель кафедры пожарной техники Учебно-научного комплекса пожарной и аварийно-спасательной техники капитан внутренней службы Ольховский И.А. в составе группы сотрудников МЧС Российской Федерации направлен в Тунисскую Республику для выполнения комплекса мероприятий по оказанию гуманитарного содействия Национальной службе гражданской защиты МВД Тунисской Республики, предусмотренных распоряжением Правительства Российской федерации от 6 марта 2014 г. № 331-р.В рамках командировки он принимал участие во встрече с руководством Национальной службы гражданской защиты МВД Тунисской Республики и Национальной школы гражданской защиты, проводил следующие мероприятия по обучению на АЦ–3,2–40/4 на шасси MANTGM 13.290/4x4 для представителей Учебного центра Тунисской Республики, принимал участие в обсуждении вопросов реализации дополнительных программ образования для представителей Тунисской Республики;
- В период с 14 по 18 мая начальник УНЦ проблем пожарной безопасности в строительстве Серков Б.Б. в рамках выполнения договорных обязательств совершил командирование в г. Манхайм, Германия, для проведения работ по сертификации и услуг в области пожарно безопасности;
- В период с 16 по 18 мая 2017 года состоялось командирование заместителя начальника учебно-научного центра проблем пожарной безопасности в строительстве полковника внутренней службы Злобнова П.В. в город Аморбах (Германия), с посещением завода «Odenwald Faserplattenwerk GmdH», для  проведения обязательной сертификации продукции и услуг в области пожарной безопасности;
-В период с 17 мая 2017 года по 19 мая 2017 года состоялось  командирование начальника УНК ПАСТ Академии ГПС МЧС России  полковника внутренней службы Рожкова Алексея Владимировича, в г. Фонтейн (Франция). Цель поездки - оценка соответствия требованиям пожарной безопасности стволов пожарных лафетных универсальных, стволов пожарных лафетных переносных, стволов пожарных ручных, оросителей дренчерных универсальных;
- Состоялась рабочая поездка заместителя начальника кафедры пожарной  автоматики  полковника внутренней службы Полякова Д.В. в г. Циндао (Китай), в период с 22 по 26 мая 2017 года, с посещением компании «WEFLO VALVE Co., LTD»,  Китай, г. Циндао.  Цель поездки – оценка наличия условий стабильности производства и соответствия требованиям пожарной безопасности устройств установок пожаротушения; 
- В период с 29 по 31 мая 2017 года, для проведения работ по сертификации продукции и услуг в области пожарной безопасности состоялось командирование  старшего научного сотрудника НИО УНК ПАСТ майора внутренней службы Серенкова А.С. и старшего научного сотрудника НИО УНК ПАСТ капитана внутренней службы Иощенко Д.А. в г. Стокгольм (Швеция), для выполнения анализа стабильности производства, проведения предварительных испытаний модульных установок пожаротушения тонкораспыленной водой;
- 31 мая согласно заключенного Меморандума о взаимном сотрудничестве между Кокшетауским техническим институтом Комитета по чрезвычайным ситуациям МВД Республики Казахстан и Академией Государственной противопожарной службы МЧС России, в целях развития научных исследований в области пожарной безопасности состоялся Международный видеосеминар на тему «Пожарная безопасность объектов хозяйствования», в работе данного семинара принял участие адъюнкт специального факультета по работе с иностранными гражданами с докладом на тему «Результаты исследования безопасности эвакуации людей из зданий мечетей на пожаре». 
Июнь:
- В период с 5 по 9 июня 2017 года состоялось командирование  представителей Академии ГПС МЧС России в г. Алматы (Республика Казахстан) для участия в VIII Международной конференции «Полимерные материалы пониженной горючести» памяти академика Жубанова Б.А. Конференция была посвящена памяти основоположника химии высокомолекулярных соединений в Казахстане, заслуженного деятеля науки Республики Казахстан, лауреата Государственной премии Республики Казахстан в области науки и техники, доктора химических наук, профессора, академика НАН Республики Казахстан Жубанова Булата Ахметовича. Его работы внесли огромный вклад в развитие теории поликонденсационных процессов и разработку новых термостойких и огнестойких полимеров. Основными организаторами мероприятия выступили Академия Государственной противопожарной службы МЧС России, Институт химической физики им. Н.Н. Семенова Российской Академии Наук, Казахский национальный университет имени аль-Фараби, Научно-исследовательский институт проблем горения Республики Казахстан, Кокшетауский технический институт КЧС МВД Республики Казахстан, Национальный исследовательский Московский Государственный строительный университет. В конференции приняли участие 220 ученых и специалистов, в том числе очно более 100 человек. Они представляли высшие учебные заведения, научно-исследовательские академические институты, государственные и другие учреждения Казахстана, России, Беларуси, Украины, Ливана. Академию ГПС МЧС России на конференции представляла делегация во главе с заместителем начальника Академии по научной работе, д.т.н., профессором Алешковым Михаилом Владимировичем. В составе делегации были: секретарь Ученого совета Академии, д.т.н., доцент Сивенков А.Б., представители кафедры пожарной безопасности в строительстве учебно-научного центра проблем пожарной безопасности в строительстве:  начальник УНЦ ППБС, д.т.н., профессор Серков Б.Б., профессор кафедры ПБС, д.т.н., профессор Константинова Н.И., преподаватель кафедры ПБС, к.т.н. Кобелев А.А. В Оргкомитете конференции Академию также заочно представляли: начальник Академии генерал-полковник внутренней службы Дагиров Ш.Ш. (сопредседатель Оргкомитета), профессор кафедры ПБС Асеева Р.М. (член Оргкомитета). В сборнике материалов по результатам проведения конференции были также опубликованы исследования следующих сотрудников и работников Академии ГПС МЧС России: Анохин Е.А., Емельянов Р.А., Полищук Е.Ю., Круглов Е.Ю., Казиев М.М., Зубкова Е.В., Нигматуллина Д.М., Пузач С.В., Сулейкин Е.В., Акперов Р.Г., Мустафин В.М., Нгуен Т.Д., Рементов А.Н., Арцыбашева О.В., Злобнов П.В., Рыженко А.А., Аманкешулы Д. Конференция включала в себя пленарное заседание, работу научных секций, конкурс на лучший доклад молодых ученых и специалистов, вечер памяти академика Жубанова Б.А. По результатам работы конференции было принято решение разместить лучшие работы участников конференции в журналах «Пожаровзрывобезопасность», «Polymer Science. Series D» и «Eurasian chemico-technological journal». На закрытии конференции было принято решение в течение месяца подготовить проект решения конференции, где будут отражены предложения участников конференции по развитию научного направления. По результатам консультаций с руководством «Института проблем горения» Комитета науки Министерства образования и науки Республики Казахстан было решено заключить Договор о сотрудничестве и взаимодействии между Институтом и Академией ГПС МЧС России. Также, по предложению коллег из Беларуси, было принято решение провести следующую конференцию в Минске в 2019 году;
- В соответствии с Комплексным планом основных мероприятий МЧС России на 2017 год, утвержденным приказом МЧС России от 20 февраля 2017 года № 81, согласно Распоряжению МЧС России от 17 мая 2017 года № 226 «Об участии иностранных делегаций в Международном салоне средств обеспечения безопасности «Комплексная безопасность - 2017», в рамках вышеуказанного мероприятия, Академию ГПС МЧС России посетили иностранные делегации:
- 07 июня Академию ГПС МЧС России посетила делегация представителей  Российско-Сербского гуманитарного центра (РСГЦ)  в количестве 12 человек. В ходе визита была проведена обзорная экскурсия, гости ознакомились с учебно-лабораторной базой Академии, встретились с руководством. Состав делегации Сербии: Марич Предраг - помощник министра, начальник Сектора по ЧС МВД РС, Иван Бошняк - государственный секретарь в Министерстве по гос. управлению и местному самоуправлению РС, Драган Тодорович  - государственный секретарь Министерства труда РС, Миле Меджед - директор Республиканского управления гражданской защиты Республики Сербской, Александра Богунович - исполнительный директор компании "Bexing Beograd", Драгослав Павлович - заместитель Мэра Ниша, Добросав Марич - глава национальной службы по трудоустройству РС, Братислав Ранчич - начальник Управления гражданской защиты МВД РС, Горан Николич - помощник начальника Сектора по ЧС МВД РС, Лука Чаушич - советник Сектора по ЧС МВД РС, Боян Гламочлия - Директор РСГЦ, Татьяна Петкович -  переводчик от РСГЦ;
- 07 июня также Академию посетили граждане Южной Осетии – Министр Южной Осетии по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий полковник Тадтаев Алан Сергеевич и сотрудник министерства подполковник Бестаев Ацамаз Георгиевич. В ходе визита гости встретились с руководством Академии, с обучающимися в Академии курсантами;
 - Также в этот день Академию посетила делегация Германии  - Унгер Кристоф – президент Федерального ведомства по защите населения и ликвидации последствий ЧС Германии; Камм Дирк – начальник отдела международной деятельности Федерального ведомства по защите населения и ликвидации последствий ЧС Германии. Гостям  также была проведена обзорная экскурсия, в ходе которой граждане Германии ознакомились с учебно-лабораторной базой Академии ГПС МЧС России;
- 08 июня 2017 года Академию ГПС МЧС России посетила делегация представителей Монголии:  Бригадный генерал Бадрал Тушин  - начальник Национального агентства по управлению кризисными ситуациями Монголии; полковник Баурсайкхан Лхагвасурен – руководитель департамента чрезвычайного управления, аймак (административно-территориальная единица) Умнеговь Монголии; полковник Баттулга Баяан Улзи - руководитель департамента чрезвычайного управления, аймак (административно-территориальная единица) Увс Монголии; полковник Чултемсурен Джамсранджавь - Начальник отдела департамента чрезвычайного управления, Улан-Батор; полковник Боржигон Гомбо-Очир Нэргуй.  Делегация встретилась с руководством Академии, обсудили вопросы по обучению. Также глава антикризисного агентства встретился с согражданами, обучающимися на данный момент на факультете по работе с иностранными гражданами в Академии, призвал их к ответственному подходу к учебе и службе и пожелал только успехов;
- Также 8 июня Академию посетила делегация из представителей более чем 50-ти стран - участников Международного салона «Комплексная безопасность – 2017»  в рамках профессионального сотрудничества с целью ознакомления с учебно-материальной базой профильного вуза МЧС России. В ходе экскурсии иностранные гости задали много интересующих вопросов, касающихся организации учебного процесса подготовки будущих специалистов пожарной безопасности, научной деятельности и лабораторных исследований в Академии. Также узнали у руководства о возможности обучения своих граждан по направлению подготовки «Пожарная безопасность», так как Академия имеет большой опыт работы с иностранными курсантами и слушателями; 
- 09 июня 2017 года Академию посетила делегация Ирана, в конференц-зале была проведена беседа с показами слайдов об Академии, руководители учебно-методического центра подробно ответили гостям на интересующие их вопросы по обучению, далее была проведена обзорная экскурсия;
- Заместитель начальника кафедры пожарной  автоматики  полковник внутренней службы Поляков Д.В. совершил рабочий визит в г. Грейт-Ярмут (Великобритания), в период с 06 июня по 09 июня 2017 года, с посещением фирмы «Tyco Macron Safety Systems». Цель поездки – проведение инспекционного контроля за серийно выпускаемой продукцией;
- Состоялось командирование начальника  Учебно-научного комплекса пожарной и аварийно-спасательной техники полковника внутренней службы  Рожкова А.В.  и старшего преподавателя кафедры пожарной автоматики Алешкова А.М. в  г. Свендборг (Дания), в период с 19 июня по 23 июня 2017 года, для проведения работ по сертификации продукции и услуг в области пожарной безопасности;
 - В период с 20 июня по 09 июля 2017 года курсанты Академии ГПС МЧС России приняли участие в составе оперативных групп МЧС России и оперативно-дежурных смен НЦУКС, ЦУКС территориальных органов МЧС России, задействованных в обеспечения безопасности Кубка конфедераций FIFA 2017; 
- В период с 24 июня по 28 июня 2017 года командирование профессора кафедры пожарной безопасности в строительстве УНЦ ППБС Казиева М.М. в г. Страсбург (Франция), для проведения проверки системы качества завода по производству сертифицированных противопожарных дверей;
 - 24 июня 2017 года на Красной площади иностранные гости из нескольких стран, представители которых обучаются в Академии, приняли участие в торжественных мероприятиях, посвященных 81-му выпуску специалистов пожарной безопасности;
- В период с 26 июня по 30 июня 2017 года состоялось командирование  старшего научного сотрудника  НИО УНК ПАСТ подполковника внутренней службы Анохина Е.А. и лаборанта-исследователя испытательной лаборатории  Бармина Д.И. в г. Пршелоуч (Республика Чехия), для проведения инспекционного контроля по выданным сертификатам соответствия.
Июль:
- Состоялось командирование  старшего научного сотрудника НИО УНК ПАСТ капитана внутренней службы Иощенко Д.А. в г. Павия (Италия), в период с 02 по 07 июля 2017 года, для проведения работ по сертификации продукции и услуг в области пожарной безопасности;
- В период с 10 по 14 июля 2017 года состоялось командирование старшего научного сотрудника НИО УНК «Пожарная и аварийно-спасательная техника» майора внутренней службы Иощенко Дмитрия Александровича в г. Милан (Италия). Цель поездки – анализ стабильности производства, проведение предварительных испытаний пожарно-технической продукции в рамках инспекционного контроля за выданным сертификатом;
- с 24 июля по 01 августа 2017 года старшие научные сотрудники УНК пожарной и аварийно-спасательной техники Колбасин А.А. и Иощенко Д.А. совершили выезд в Шанхай (Китай), для проведения работ по сертификации продукции и услуг в области пожарной безопасности.
Сентябрь:

- В период с 02 по 13 сентября Руководством  МЧС России проведена VIII Международная горноспасательная конференция, в которой, в качестве сопровождающих переводчиков, приняли участие курсанты Академии;
  
- Состоялось командирование старшего научного сотрудника НИО УНК ПАСТ майора внутренней службы Колбасина А.А. в г. Viella-Siero, Испания,  в период с 04 по 08 сентября 2017 года;

- Состоялось командирование начальника Учебно-научного комплекса пожарной и аварийно-спасательной  техники  полковника внутренней службы Рожкова А.В. в  г. Каарина (Финляндия), в период с 20 сентября 2017 года по 22 сентября 2017 года, с посещением фирмы «Veikko Nummela Oy». Цель поездки - оценка соответствия требованиям пожарной безопасности насоса центробежного пожарного нормального давления «ESTERI» модели 10-6000;

- Состоялось командирование старшего научного сотрудника НИО УНК ПАСТ майора внутренней службы Колбасина А.А. в г. Novara (Италия), в период с 27 по 29 сентября 2017 года, для проведения сертификации продукции и услуг в области пожарной безопасности.


Октябрь:

- В соответствии с Соглашением о сотрудничестве между Университетом гражданской защиты МЧС Республики Беларусь и Академией Государственной противопожарной службы МЧС России, в соответствии с планом основных мероприятий Академии на 2017-2018 учебный год,  в Академию ГПС МЧС России прибыла делегация Университета гражданской защиты МЧС Республики Беларусь с целью стажировки и обмена опытом, в период с 25 по 29 сентября 2017 года прибыл сотрудник факультета подготовки научных кадров Университета, в период с 02 по 06 октября 2017 года прибыли сотрудники Университета из числа профессорско-преподавательского состава в количестве 3 чел., в период с 02 по 11 сентября 2017 года прибыла делегация в составе 13 курсантов и четырех сотрудников Университета гражданской защиты МЧС Республики Беларусь.
- Одновременно с этим совершен выезд курсантов Академии ГПС МЧС России в количестве 14 человек в Университет гражданской защиты МЧС Республики Беларусь г. Минск, и  выезд делегации Академии в составе: начальник центра связи и информационно-образовательных технологий полковник внутренней службы Земляков А.М., начальник специального факультета по работе с иностранными гражданами подполковник внутренней службы Шкурский Д.С., начальник факультета пожарной безопасности майор внутренней службы Тетерин А.В., в рамках обмена опытом;

- В период с 02 по 06 октября 2017 года состоялось командирование заместителя начальника УНК ПАСТ – начальника НИО УНК ПАСТ полковника внутренней службы Емельянова Р.А. и старшего научного сотрудника НИО УНК ПАСТ  майора внутренней службы Колбасина А.А. в г. Злин (Чешская Республика), для проведения сертификации продукции и услуг в области пожарной безопасности;
- В период с 04 по 05 октября 2017 года на базе Академии прошел Международный форум по вопросам безопасности "InterSecurityForum" под патронатом Комитета по обороне и безопасности Совета Федерации и Комитета по безопасности и борьбе с коррупцией Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации и МЧС России. В Форуме приняли участие члены Совета Федерации и депутаты Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации, депутаты Московской городской Думы, представители  всех силовых федеральных министерств и ведомств Российской Федерации, международных и общественных организаций, делегации регионов России и зарубежных государств, а также общественные деятели, ведущие ученые и эксперты в области безопасности. Организационный комитет Форума возглавляют: Первый заместитель Председателя комитета по обороне и безопасности  Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации Евгений Александрович Серебренников, Президент компании ООО «Интерполитекс» Игорь Алексеевич Севалкин. На научно-практической конференции Форума на высоком профессиональном уровне обсуждаются  вопросы современных вызовов и угроз международной и национальной безопасности. По результатам дискуссии участники форума дают оценку современным угрозам безопасности, вырабатывают предложения и принимают Резолюцию, в которой сконцентрированы выводы и рекомендации, направленные на повышение уровня безопасности государства и общества;
- Состоялось командирование заместителя начальника УНК ПАСТ – начальника НИО УНК ПАСТ полковника внутренней службы Емельянова Р.А. и старшего научного сотрудника НИО УНК ПАСТ майора внутренней службы Колбасина А.А. в г. Buzet (Республика Хорватия), в период с 09 по 13 октября 2017 года, для проведения сертификации продукции и услуг в области пожарной безопасности;

- Состоялось командирование заместителя начальника Учебно-научного центра проблем пожарной безопасности в строительстве полковника внутренней службы Злобнова Петра Викторовича в г. Графенау, г. Гермеринг, г.Фирзен (Германия), в период с 09 по 13 октября 2017 года, для участия в работе комиссии по проверке производства (проведение сертификации продукции и инспекционный контроль сертифицированной продукции) заводов фирмы «Knauf AMF GmbH&Co.KG»;

- Состоялось командирование начальника учебно-научного комплекса пожарной и аварийно-спасательной техники полковника внутренней службы  Рожкова А.В.  и старшего преподавателя кафедры пожарной автоматики майора внутренней службы Алешкова А.М. в  г. Свендборг (Дания), в период с 09 по 13 октября 2017 года. Цель поездки - оценка соответствия требованиям пожарной безопасности оросителей;
- В период с 10 по 15 октября 2017 года делегация Академии ГПС МЧС России приняла участие в работе VIII Международной научно-практической конференции «Актуальные проблемы пожарной безопасности, предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций» на базе Кокшетауского технического института КЧС МВД Республики Казахстан (г. Кокшетау, Республика Казахстан). В состав делегации входили: ученый секретарь Академии полковник внутренней службы Сивенков Андрей Борисович, старший научный сотрудник НИО УНК ПиАСТ подполковник внутренней службы Анохин Евгений Анатольевич и докторант ФПНПК майор внутренней службы Полищук Евгений Юрьевич. Конференция была посвящена 20-летию образования Кокшетауского технического института КЧС МВД Республики Казахстан как самостоятельного высшего учебного заведения и 100-летнему Юбилею Заслуженного деятеля науки Российской Федерации, доктора технических наук, профессора Безбородько Михаила Дмитриевича. В работе конференции приняли участие ученые из России, Казахстана, Узбекистана и Белоруссии, а также представители научных учреждений Республики Казахстан, сотрудники структурных и территориальных подразделений Комитета по чрезвычайным ситуациям Министерства внутренних дел Республики Казахстан;
- В период с 13 по 17 октября 2017 года состоялось командирование профессора кафедры ПБС, к.т.н., доцента, эксперта органа по сертификации Академии ГПС МЧС России Казиева М.М. в г.Newcastle (Великобритания) для проведения планового инспекционного контроля производства сертифицированного огнезащитного состава «Chartec 1709» и участия в проведении контрольных испытаний; 

- Состоялось командирование заместителя начальника кафедры пожарной автоматики полковника внутренней службы Полякова Д.В. и старшего преподавателя  кафедры пожарной автоматики майора внутренней службы Алешкова А.М. в город Барселона (Испания), предприятие «SABO Española», в период с 16 по 18 октября 2017 года, для проведения сертификации продукции и услуг в области пожарной безопасности;

- 18 октября 2017 года в рамках проведения на базе  ВНИИ ГОЧС (ФЦ) научно-практической конференции по проблемам безопасности жизнедеятельности на тему: «Устойчивость муниципальных образований к чрезвычайным ситуациям», Академию ГПС МЧС России посетил директор Департамента исследований Национального агентства по управлению чрезвычайных ситуаций (НЕМА) Израиля Александр Альтшулер, где ознакомился с научными разработками и учебно-методической базой Академии.  Во время встречи с руководством и профессорско-преподавательским составом гость Академии выразил надежду, что перспективы научного сотрудничества и проведения совместных исследовательских работ между Израилем и Россией будут развиваться. Представитель израильской делегации с интересом осмотрел Музей академии, побывал в выставочном центре, где были представлены перспективные образцы современной пожарной техники и оборудования, а также посетил экспозицию, посвященную 100-летию профессора Михаила Дмитриевича Безбородько;
- Состоялось командирование заместителя начальника УНК ПАСТ – начальника НИО УНК ПАСТ полковника внутренней службы Емельянова Р.А. и старшего научного сотрудника НИО УНК ПАСТ майора внутренней службы Иощенко Д.А. в г. Вюльфрат (Германия), в период с 17 по 19 октября 2017 года, для проведения сертификации продукции и услуг в области пожарной безопасности;
- Согласно п.258 Комплексного плана основных мероприятий  МЧС России  на 2017  год  в период с 22 по 26 октября 2017 года состоялось командирование старшего научного сотрудника НИО УНК ПАСТ подполковника внутренней службы Анохина Евгения Анатольевича и научного  сотрудника НИО УНК ПАСТ майора внутренней службы Котеленец Вадима Николаевича в г. Гомель Республики Беларусь. Цель поездки – проведение инспекционного контроля ранее сертифицированной продукции;
- В соответствии с запросом Тунисской стороны,  а также в рамках выполнения Комплексного плана основных мероприятий МЧС России на 2017 год, в Академию ГПС МЧС России для прохождения краткосрочных курсов повышения квалификации по программе «Применение дистанционных образовательных технологий в образовательном процессе» прибыли специалисты Службы гражданской защиты МВД Тунисской Республики,  в период с 23 октября по 05 ноября 2017 года, в количестве 12 человек. В ходе пребывания гости прослушали обширный курс лекций, провели практические занятия в мультимедийных аудиториях и лабораториях Академии.  Многочисленные культурно-досуговые программы сопровождали гостей в течение всего прохождения курсов повышения квалификации - экскурсия в Государственную Третьяковскую Галерею; дневная и вечерняя экскурсия по памятным достопримечательностям столицы, гости посетили Красную Площадь, Воробьевы горы, Поклонную гору, парк «Зарядье», Мавзолей им. В.И. Ленина,  Храм Христа Спасителя, парк ВДНХ, парк искусств «Музеон», Измайловский Дворец,  была совершена прогулка по Арбату. По окончании учебного сбора слушателям Службы гражданской защиты МВД Тунисской Республики были вручены дипломы о переподготовке и повышении квалификации, подведены итоги обучения, также были вручены памятные сувениры и подарки;
- Состоялось командирование старших научных сотрудников НИО УНК «Пожарная и аварийно-спасательная техника» подполковника внутренней службы Анохина Е.А. и майора внутренней службы Иощенко Д.А. в город Шанхай (Китай), в период с 30 октября 2017 года по 03 ноября 2017 года, для проведения сертификации продукции и услуг в области пожарной безопасности. Цель поездки – анализ стабильности производства, проведение предварительных испытаний пожарно-технической продукции.
	Ноябрь:
	
- В рамках проведения проекта "КУЛЬТУРА МИРА", в период с 02 по 11 ноября 2017 года курсанты Академии и иностранные студенты проводили репетиции в танцевальном зале Академии Государственной противопожарной службы МЧС России. 04 ноября 2017 года курсанты Академии МЧС и студенты иностранных государств приняли участие в концерте в честь Торжественного награждения "Общественной Премии Мира" выдающихся деятелей культуры, искусства образования, общественных и политических деятелей, в проведении культурного мероприятия "Бал Дружбы Народов" во Дворце Алексея Михайловича,   11 ноября состоялся V фестиваль "Алтын куз", в котором курсанты Академии МЧС и казахстанские студенты приняли активное участие, представив совместно с проектом "КУЛЬТУРА МИРА" танцевальную сюиту "Традиции и современность" на Открытии фестиваля и 10 танцевальных номеров для финалистов фестиваля. 16 ноября на Фестивале этнокультур "Услышать друг друга" на ВДНХ в 57 павильоне были представлены творческие номера с участием курсантов Академии МЧС и казахстанских студентов. 24 ноября -  выступление от проекта "КУЛЬТУРА МИРА", казахстанских студентов на фестивале национальных культур "Колыбель России" в библиотеке № 67 СВАО. 25 ноября 2017 года прошло выступление от проекта "КУЛЬТУРА МИРА", казахстанских студентов на концерте и проведение бала в честь Дня Матери" в библиотеке № 113;
- 09 ноября 2017 года для участия в праздничном мероприятии, посвященному юбилейной дате -  100-летию профессора Михаила Дмитриевича Безбородько прибыл гражданин Латвии – выпускник ВИПТШ МВД СССР Kislaks Jurijs;
- В соответствии с Комплексным планом основных мероприятий МЧС России на 2017 год, в период с 14 по 18 ноября 2017 года на территории Академии Государственной противопожарной службы МЧС России Департаментом международной деятельности МЧС России проведена «Международная конференция по защите населенных пунктов и социальной инфраструктуры от природных пожаров». Основная цель Конференции – взаимный обмен опытом, накопленным чрезвычайными службами стран и профильными международными организациями при реагировании на крупномасштабные природные пожары, для дальнейшего совершенствования систем защиты населения и территорий от этих стихийных бедствий. В данном мероприятии приняли участие представители следующих иностранных государств: Германия,  Италия, Республика Беларусь, Казахстан, Армения, Аргентина, Монголия, Индия. Также в конференции приняли участие и  выступили с докладами сотрудники Академии, НЦУКС, ВНИИ ГО ЧС, представители Администраций нескольких областей РФ, агентств лесных хозяйств, ВДПО. В мероприятии приняли участие сотрудники Института космических исследований;
- 17 ноября 2017 года Академию Государственной противопожарной службы посетили граждане Монголии для участия в рабочей встрече Российско-Монгольской комиссии;
	- Состоялось командирование старших научных сотрудников Учебно-научного комплекса пожарной и аварийно-спасательной техники майора внутренней службы Колбасина А.А. и  майора внутренней службы Иощенко  Д. А. в город Origgio (Италия), в период с 20 по 24 ноября 2017 года, с посещением компании «GASTEC-VESTA S.r.l.»;

	- Состоялось командирование старшего научного сотрудника НИО УНК ПАСТ подполковника  внутренней службы Анохина Е.А.  и научного сотрудника НИО УНК ПАСТ майора внутренней службы Котеленца В.Н. в г.Ясло (Польша), в период с 20 по 24 ноября 2017 года, с посещением компании «Fabryka Armatur «JAFAR» S.A.» для проведения инспекционного контроля продукции и услуг в области пожарной безопасности;

	- В период с 13 по 18 ноября 2017 года состоялось командирование старших научных сотрудников Учебно-научного комплекса пожарной и аварийно-спасательной техники майора внутренней службы Колбасина А.А. и майора внутренней службы Иощенко Д. А.  в город Аспропиргос (Греция), с посещением компании «PARAMINA SA»;
	- В период с 28 по 30 ноября 2017 года в рамках проведения Международного театрального форума «Золотой Витязь» в Академии Государственной противопожарной службы МЧС России прошла следующая часть конкурса (показ спектакля на сцене) с участием иностранных граждан: Проект Веры Муйович (Сербия) – моноспектакль «В ожидании Че», режиссер-постановщик Йован Чекич – посвящен истории любви Че Гевары и Алейды Марч. В спектакле звучат стихи Пабло Неруды, Сесара Валехо, Че Гевары и Константина Симонова. Студенческий театр в Баня-Луке (Республика Сербская) представил на суд жюри фестиваля спектакль «Молоко», режиссер-постановщик Слободан Першич;
- В период с 30 ноября по 01 декабря 2017 года в Академии Государственной противопожарной службы МЧС России прошла 26-я Международная конференция «Системы безопасности-2017». В рамках этого мероприятия Академию ГПС МЧС России 30 ноября посетили специалисты из Венгерской Республики: полковник пожарной службы Д-р Лайош Катаи-Урбан, доцент, заместитель начальника Института Чрезвычайных Ситуаций Национального университета Государственной Службы, Д-р Раймунд Кути, хабилитированный доктор военно-технических наук, доцент Университета им. И. Сечени, майор пожарной службы Ирина Катаи-Урбан - аспирант Института Чрезвычайных ситуаций Национального университета Государственной Службы. В рамках визита в Академию специалисты из Венгерской Республики приняли участие в следующих мероприятиях: участие в пленарном заседании 26-й Международной научно-технической конференции «Системы безопасности – 2017», Д-р Лайош Катаи-Урбан вошёл в состав президиума конференции, Д-р Раймунд Кути поприветствовал участников конференции; участие в работе 2-х тематических секций конференции «Информационные, методические, технические и организационные проблемы безопасности» и «Системы и средства пожарной безопасности и спасения людей».
	Декабрь:
- На основании приглашения Начальника Университета гражданской защиты МЧС Республики Беларусь команда Академии ГПС МЧС России в количестве 13 человек была направлена для участия в турнире по пожарно-спасательному спорту «Новые имена», проходившему в Университете гражданской защиты МЧС Республики Беларусь,  город Минск, в период с 05 по 08 декабря 2017 года. Данный турнир способствует развитию молодежного пожарно-спасательного спорта и выявлению новых имен. Это площадка, на которой у каждого спортсмена есть шанс проявить себя. Команда Академии Государственной противопожарной службы МЧС России по итогам турнира заняла второе место;
- 07 декабря 2017 года Академию ГПС МЧС России посетил гражданин Республики Беларусь -	Силенок Виктор Петрович, главный инженер ОАО «Гомельский завод «КОММУНАЛЬНИК», г.Минск, Республика Беларусь,  по вопросам сертификации продукции, выпускаемой на заводе ОАО «ГЗК»;
- На основании Комплексного плана основных мероприятий МЧС России на 2017 год, для прохождения учебно-практической стажировки слушателей  факультета  «Высшая академия управления»  Академии Государственной противопожарной службы МЧС России в Школе дипломатии и международных отношений состоялось командирование в город Женеву (Швейцария) слушателей факультета «Высшая академия управления» в количестве 17 человек, в период с 10 по 17 декабря 2017 года. Одним из приоритетных направлений деятельности МЧС России является непрерывный обмен опытом, лучшими практиками и наработками в сфере предотвращения и ликвидации чрезвычайных ситуаций. С этой целью, в рамках совершенствования деятельности факультета «Высшая академия управления» АГПС МЧС России, Женевской школой дипломатии («Geneva School of Diplomacy») разработан специальный очный курс по теме: «Управление в кризисных ситуациях». Программа обучения охватила следующие актуальные темы – организация процесса принятия решений в кризисных ситуациях, психология поведения людей при чрезвычайных ситуациях, система обучения и подготовки специалистов пожарно-спасательных служб в кризисных ситуациях и механизм гражданской защиты на примере опыта Швейцарии. Данный курс - «Управление в кризисных ситуациях» позволил слушателям МЧС России более детально изучить интересующие их вопросы на примере Швейцарского опыта и опыта других европейских стран, что позволило расширить знания в области современных концепций, инструментов и подходов к реагированию на чрезвычайные ситуации. Цель курса – получить представление о швейцарских и лучших мировых практиках в области управления рисками в кризисных ситуациях и стихийных бедствиях, расширить знания в области современных концепций, инструментов и подходов к реагированию на чрезвычайные ситуации;
- Состоялось командирование старшего научного сотрудника  НИО УНК ПАСТ майора внутренней службы Серенкова А.С. и лаборанта–исследователя (испытателя) испытательной лаборатории  Бармина Д.И. в город Любек (Германия), в период с 11 по 15 декабря 2017 года, для проведения работ по сертификации продукции и услуг в области пожарной безопасности фирмы «Protecfire GmbH.»;
- В период с 23 по 24 декабря 2017 года, в рамках проведения торжественного мероприятия, посвященного празднованию Дня спасателя Российской Федерации, сотрудники  и курсанты Академии ГПС МЧС России приняли участие в обеспечении встреч, проводов и сопровождения иностранных делегаций, прибывающих в МЧС России;
- В соответствии с запросом Российско-Сербского гуманитарного центра, а также в рамках выполнения Комплексного плана основных мероприятий МЧС России на 2017 год, на основании действующего соглашения о сотрудничестве и развитии отношений в области образования  между Академией ГПС МЧС России и РСГЦ, в Академию ГПС МЧС России для прохождения краткосрочных курсов повышения квалификации по программе «Современные методы определения причин лесных пожаров и технологии их тушения» прибыли специалисты РСГЦ, в период с 17 по 24 декабря 2017 года, в количестве 13 человек. В течение недели зарубежные слушатели перенимали опыт изучения лесных пожаров с учетом международных знаний, накопленных в Академии, а также почерпнули для себя знания в области управления и экономики. Выпускники получили диплом об окончании Института развития Академии ГПС МЧС России, а также памятные подарки, символизирующие МЧС России. Начальник управления по контролю и профилактике сектора по ЧС республики Сербии Иван Зарев лично поблагодарил руководство Академии за хороший и теплый прием, а также выразил глубокую признательность Министру МЧС России за возможность получать ценные знания в ведущем пожарном ВУЗе России.
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