В 2019 г. в целях развития сотрудничества с зарубежными образовательными и научно-исследовательскими учреждениями, обмена учебно-методическими, научными, информационными и другими материалами была проведена работа по приемам иностранных делегаций. Основной целью указанных визитов явилось ознакомление с системой подготовки, переподготовки и повышения квалификации специалистов пожарной охраны, современными учебно-методическими разработками и научно-исследовательской деятельностью Академии. 
Так, за прошедший год Академию ГПС МЧС России посетили:
- с 08 по 20 апреля 2019 года - делегация МЧС Армении в количестве 10 человек (в рамках развития российско-армянских отношений в области обеспечения пожарной безопасности,  с целью обмена опытом в области подготовки кадров для чрезвычайных служб, а также повышения квалификации специалистов пожарной охраны Армении).
- 12 апреля 2019 года - делегация Министерства по чрезвычайным ситуациям Китая (в соответствии с решением Министра Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидациям последствий стихийных бедствий генерал-полковника внутренней службы Е.Н. Зиничева от 14 марта 2019 года,  с целью ознакомления с учебно-материальной базой Академии и организацией учебного процесса, а также обсуждения вопросов возможной подготовки специалистов пожарного профиля). 
- с 15 по 20 апреля 2019 года - делегация специалистов Сектора по ЧС МВД Республики Сербия и представителей Македонии в количестве 12 человек (в соответствии с запросом Российско-Сербского гуманитарного центра, на основании действующего соглашения о сотрудничестве  и  развитии  отношений в области образования между Академией ГПС МЧС России и РСГЦ, а также для прохождения краткосрочных курсов повышения квалификации по программе «Системы раннего оповещения и системы оповещения в рамках местного самоуправления»).
- 15 апреля 2019 года - делегация сотрудников Института противопожарной безопасности Министерства общественной безопасности Социалистической Республики Вьетнам (для участия в торжественном мероприятии, посвященном награждению рабочего коллектива, принимавшем участие в создании русско-англо-вьетнамского и русско-англо-монгольского справочников «Чрезвычайные ситуации»).
- 05 июня 2019 года - делегация руководителей пожарно-спасательных служб Финляндии (в рамках визита была проведена встреча с руководством Академии, где обсудили перспективы подписания соглашения о сотрудничестве и обмене опытом в области подготовки специалистов чрезвычайных ведомств двух стран).
- 06 июня 2019 года – делегации Государственного Агентства по чрезвычайным ситуациям Монголии и Института пожарной безопасности Социалистической Республики Вьетнам (основная цель визита - ознакомление с учебно-материальной базой и организацией учебного процесса в Академии ГПС МЧС России, а также обсуждение вопросов двустороннего сотрудничества).
- 11 июня 2019 года - делегация Министерства общественной безопасности Гвинейской Республики (обсуждение возобновления сотрудничества в области подготовки специалистов пожарной охраны Гвинейской Республики, в которой на настоящий момент не осуществляется полноценное вузовское образование по данному направлению).
- 23 июля 2019 года - делегация Приднестровской Молдавской Республики (ознакомление с учебно-материальной базой Академии и обсуждение возможностей сотрудничества в области подготовки специалистов МВД Приднестровской Молдавской Республики).
- с 07 по 12 октября 2019 года для специалистов Российско-Сербского гуманитарного Центра проведены краткосрочные курсы по программе «Лабораторное определение пожарных характеристик материалов, используемых во всех типах знаний».
- с 07 по 19 октября 2019 г. для специалистов Российско-Армянского Центра гуманитарного реагирования проведены краткосрочные курсы по программе «Организация и руководство мероприятиями по тушению крупных лесных пожаров  и пожаров на промышленных объектах». 
- с 14 по 19 октября 2019 года для специалистов Российско-Сербского гуманитарного Центра проведены краткосрочные курсы по программе «Основы применения изолирующих средств индивидуальной защиты органов дыхания (СИЗОД) при проведении АСР».
- с 28 октября по 09 ноября 2019 года для специалистов Российско-Армянского Центра гуманитарного реагирования проведены краткосрочные курсы по программе «Подготовка газодымозащитника и организация дымоудаления при тушении пожара». 
- с 21 по 25 октября  2019 года по решению Министра Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидациям последствий стихийных бедствий генерал-полковника внутренней службы Е.Н. Зиничева, на базе Академии проведен учебный курс для международных инструкторов - преподавателей по координации поиска и спасения в городских условиях. (Исполнители и организаторы мероприятия – ДМД МЧС России и отряд «Цетроспас»).
- 21 ноября 2019 г. - делегация КНР (в рамках пребывания в России с целью участия в учебно-ознакомительном семинаре на базе Российской  академии народного хозяйства и госслужбы при Президенте РФ).





Наряду с приемом делегаций, за прошедший год было проведено командированио руководства и сотрудников Академии в ряд стран:

- 19 июля 2019 года делегация Российского Национального комитета Международной ассоциации пожарных и спасательных служб CTIF (РНК КТИФ) во главе с председателем РНК КТИФ начальником Академии ГПС МЧС России генерал-майором внутренней службы Супруновским Анатолием Михайловичем приняла участие в работе Генеральной Ассамблеи пожарно-спасательных служб CTIF. Представители 25 стран мира (Венгрии, Германии, Италии, Лихтенштейна, Молдовы, Норвегии, России, Румынии, Сербии, США, Финляндии, Чехии, Швейцарии, Японии, и др.) собрались для встречи в г. Мартиньи Швейцарской Конфедерации. В составе делегации РНК КТИФ от Академии ГПС МЧС России участвовали представители НОУ ОУП ГПС Фогилев И.С., Малиновская В.И.
- в период с 23 по 29 сентября 2019 года сотрудники Академии в составе делегации МЧС России посетили Институт пожарной безопасности Министерства общественной безопасности Социалистической Республики Вьетнам, г.Ханой (Вьетнам). Целью командирования стало укрепление международных отношений, обсуждение планов сотрудничества между МЧС России и ИПБ МОБ СРВ, обсуждение вопросов увеличения набора специалистов Республики Вьетнам в Академию ГПС МЧС России, оказание консультативной помощи в создании ФПНПК в ИПБ МОБ СРВ. Состав делегации Академии ГПС МЧС России: полковник внутренней службы Бедило М.В. - заместитель начальника Академии по учебной работе, полковник внутренней службы Гусев А.С. - начальник института подготовки иностранных граждан,    подполковник  внутренней службы  	 Шкурский Д.С.- заместитель начальника института – начальник отдела международной деятельности института подготовки иностранных граждан, полковник внутренней службы	Шныпко В.С. - начальник учебно-методического центра.
- в период с 16 по 25 сентября 2019 года в соответствии с действующим Меморандумом о сотрудничестве между Академией Государственной противопожарной службы МЧС России и Университетом гражданской защиты МЧС Республики Беларусь, состоялось командирование курсантов Академии ГПС МЧС России в Университет гражданской защиты МЧС Республики Беларусь, и, одновременно с этим, прием курсантов Университета гражданской защиты МЧС Республики Беларусь в Академии ГПС МЧС России 
- в период с 20 по 27 октября 2019 года в соответствии с проектом Плана международной деятельности МЧС России на 2019 год, состоялась учебно-практическая стажировка слушателей факультета «Высшая академия управления» Академии ГПС МЧС России в Женевской школе дипломатии. 
- в период  с 25 по 26 октября 2019 года для участия в конференции КТИФ «Пожар. Спасение. Новые вызовы» состоялось командирование делегации Академии в г. Острава (Чехия).
- в период с 15 по 17 октября 2019 года делегация Академии ГПС МЧС России приняла участие в VIII Съезде Ассоциации иностранных студентов России на базе Уральского государственного экономического университета, г. Екатеринбург.
- с 29 по 31 октября 2019 года заместитель начальника Академии по учебной работе полковник внутренней службы Бедило М.В. принял участие в XVII заседании Совместной росийско-монгольской комиссии по сотрудничеству в области предупреждения промышленных аварий, стихийных бедствий и ликвидации их последствий в г.Улан-Батор,  Монголия.
- с 10 по 18 декабря 2019 года в рамках празднования 70-летия установления дипломатических отношений между Вьетнамом и Россией, делегация Академии, во главе с начальником Академии генерал-майором внутренней службы А.М. Супруновским, посетила ИПБ МОБ СРВ.
- с 10 по 12 декабря  2019 года  г.Абу-Даби (ОАЭ) посетила делегация Академии во главе с заместителем начальника Академии по учебной работе полковником внутренней службы М.В. Бедило (Международная конференция учебных и образовательных учреждений государств - членов МОГО). 
- с 09 по 15 июня 2019 года в Национальной школе подготовки офицеров пожарной охраны в г. Экс-ан-Прованс (Франция) состоялась учебно-практическая стажировка сотрудников Академии ГПС МЧС России: заместителя начальника Академии ГПС МЧС России полковника внутренней службы Бедило М.В., заместителя начальника института подготовки иностранных граждан – начальника отдела международной деятельности подполковника внутренней службы Шкурского Д.С., старшего преподавателя кафедры пожарной техники УНК ПиАСТ капитана внутренней службы Ольховского И.А,, старшего научного сотрудника УНК АСИТ капитана внутренней службы Шихалева Д.В.
- с 18 по 20 июля 2019 года прошло командирование начальника Академии ГПС МЧС России генерал-майора внутренней службы Супруновского А.М. в г. Мартиньи (Швейцария) для участия в деятельности КТИФ (Решение Министра МЧС РФ от 26 апреля 2019 года).
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